

县委宣传部开展主题实践教育活动 接受革命传统教育 牢记初心担当使命

本报讯 10月25日,中牟县委宣传部组织全体党员干部到烈士陵园开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,接受理想信念和爱国主义教育。

在纪念碑下,全体党员庄严举起右手重温入党誓词,豪迈有力的宣誓从每名党员心底发出,更加坚定了大家对党无限忠诚的信念。随后,全体党员一同参观了烈士纪念馆,共同回顾党的光辉历程,详细了解在革命和建设时期各位烈士的生平事迹,感受革命先辈们敢于牺牲、英勇无畏的精神,让大家更加深刻地认识

到自身肩负的责任和使命。全体党员干部共同合唱歌曲《五星红旗迎风飘扬》。

通过此次主题实践教育活动,全体党员干部接受了一次革命传统教育的洗礼,理想信念又一次得到升华。纷纷表示,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,以革命先烈为榜样,积极参与“不忘初心、牢记使命”主题教育,履职尽责、担当作为、干事创业,以“强”起来为目标,全力为中牟都市田园新城建设贡献力量。

中牟时报 马沂峰 通讯员 冉琦 董晨辉 文/图



大孟镇 开展社区青少年趣味运动会

本报讯 10月26日,大孟镇镇区社区党群服务中心组织社区青少年开展“享受快乐·感知团结”社区青少年趣味运动会。

经过前期需求收集,社区“四点半课堂”80%的学员对运动类活动较为感兴趣。社会工作者通过吸纳青少年对本次趣味运动会进行设计,共完成8个团队游戏的设计制作。社会工作者在优势视角指导下,利用青少年在朋辈群体间的宣传与吸引力优势,对本次趣味运动会进行宣传招募,本次趣味运动会共吸引40余名社区青少年参与。

社会工作者通过连接学校资源,将本次趣味运动会场地安排在社区小学操场。绿茵场、塑胶跑道、篮球场,封闭的场地为本次趣味运动会的参与人员提供了齐全的硬件设施与安全舒适的参与环境。

记者 张朝晖 通讯员 李家付

新闻1+1

中牟县市场监管局

接受精神洗礼 打造具有责任担当的干部队伍

本报讯 10月23日,中牟县市场监管局姚家所党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育先进事迹宣讲会,邀请“中国好人”徐亮为全体党员做《不忘初心、鞠躬尽瘁》专题讲座。

徐亮是中牟县工商质监局工

作人员,曾为驻村干部。虽身患癌症,家庭困难,但他心中依然充满大爱,节衣缩食用工资捐助困难群众,身患癌症不忘仁心,10年坚持扶危济困,并获得“河南省优秀共产党员”“郑州市劳动模范”“感动中牟十大人物”等多项荣誉。

2015年,徐亮入选“中国好人榜”。讲座中,徐亮以自己的亲身经历,把心得和感受与大家分享,深深触动了与会每一位党员的心灵,使大家受到了一次精神上的洗礼。

宣讲结束后,县局党组成员、

副局长马爱红要求,新时代的市场监管干部都要有像徐亮同志一样具有责任担当、服务意识和无私奉献精神,不忘初心、牢记使命,爱岗敬业,热心助人,走出一条监管与服务并举的新路子。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林

今天是个好日子,打开家门迎“春风”

刘集镇徐庄村第二批群众回迁工作启动



本报讯 “开心的锣鼓敲出年年的喜庆,好看的舞蹈送来天天的欢腾,阳光的油彩涂红了今天的日子哟,生活的花朵是我们的笑容。”10月24日上午8时许,位于中牟县富贵六路的绿博新城内,彩旗招展、彩球飘扬、锣鼓喧天、歌舞欢畅,扶老携幼的人们欢天喜地从四面八方拥来,刘集镇徐庄村第二批群众回迁工作正式拉开大幕。

“今天对徐庄村群众来说是一个崭新的开始,广大群众将告

别古老的村庄,乔迁美丽的新社区。”刘集镇党委副书记、镇长周国富说。

记者现场采访了解到,2016年,刘集镇的祥符营、大冉庄、冯庄、鲁庙、崔庄5个行政村11094人实现了回迁;2017年,刘集镇又完成了段庄、贺兵马村、冉老庄3个行政村3791人和徐庄村第一批的回迁工作;2018年,刘集镇再次完成朱三庄、朱塘池2个自然村2500人的回迁工作,“可以说刘集镇基本实现了全域

城镇化。”周国富说。

上午8点30分,刘集镇党委常务副书记李恒宣布:分房开始!9时许,徐庄村村民李真第一个领到新房钥匙,小两口抱着女儿在新楼前美滋滋地合影,“之前俺家已经分了一套了,小户型,这次分了大户型。”李真说,“以前老家住的房子很一般,现在分的新房当然很得劲了!”

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 王新托 马娅平 文/图

党建在线

党建聚力惠民生 为民服务零距离

刘集镇绿博家苑社区开展秋季养生讲座

本报讯 为打造健康活力、和谐美好社区,2019年10月28日,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心特邀郑州颐和医院专家开展以“社区党建惠民生,健康讲座暖民心”为主题的秋季

养生讲座活动。

活动期间,郑州颐和医院中医科副主任、主任医师朱黎明教授为大家详细讲解秋季养生的注意事项;秋季养肺食谱、药物养生、外治养生,以及外治养

生常见穴位的介绍,并为大家讲解了一些老年人常见病以及如何预防和治疗。医生们为居民提供了血压、血糖的测量等各种检查项目及营养保健、医疗健康咨询。居民们排队向医

生咨询问题,医生们对于居民的疑问进行了详细解答,并嘱咐一些注意事项。居民们对于在家门口就能享受到便利的医疗服务纷纷表示称赞。

中牟时报 马沂峰 通讯员 刘迪

凝聚非公企业力量 唱响党的主旋律

本报讯 10月22日晚,河南圆方集团党委书记、总裁、圆方非公企业党建学院院长薛荣到中牟县姚家镇,带来了一场精彩的演出和生动的党课。

薛荣和大家分享了党建引领企业发展、共产党员践行初心使

命的亲身经历,她对党史的深刻解读、百折不挠的创业经历,鲜活生动地诠释了党建魅力,整场宣讲深入浅出、意义深远。现场观众聚精会神、掌声不断。

党建宣讲搭配文艺表演的党课形式,让党建工作更加深入人心。

姚家镇将结合当前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,注重增强非公企业党建活力,深化非公企业“主题教育”工作,进一步凝聚非公企业力量。

记者 张朝晖 通讯员 耿晖 文/图



雁鸣湖镇 举办健步走活动

本报讯 “这是我第四次参加健步走活动了,这样的活动把我们干部职工聚在一起,既锻炼了身体,又能和同事交流感情,还欣赏了观鸟林美丽的景色,一路走来下来一点儿都不觉得累。”10月24日下午,雁鸣湖镇“沿途有你 乐享徒步”健身活动在观鸟林森林公园正式启动,来自镇机关100余名健步走爱好者参加此次活动。

下午3点,“运动健儿们”从观鸟台出发,途经育鸟林区,在秋色浓郁的林间“氧吧”沿途穿行、乐享徒步。在近1个小时的活动中,大家你追我赶,呼吸清新空气,欣赏美景,每个人脸上都洋溢着喜悦与快乐。

这次活动在愉悦心情、锻炼身体的同时,增进了彼此间的友谊,增强了集体凝聚力和向心力,展示了雁鸣湖镇干部职工积极向上的良好形象,也为平时工作紧张忙碌的同事们提供了一次亲近自然、走向健康的机会。

中牟时报 马沂峰 通讯员 田建杰